

**СЛУХАЛИ:**

3. Проведення бінарних занять з дисциплін «Управління процесами і системами вантажних перевезень» та «Управління процесами і системами пасажирських перевезень» Босняк М.Г. з Собко В.О. – начальником служби організації перевезень КП «Міжнародний аеропорт Кривий Ріг». Доповідач: Босняк М.Г.

1. 28.09.2020 викладачем Босняк М.Г. з начальником служби організації перевезень КП «Міжнародний аеропорт Кривий Ріг» Собко В.О. із застосуванням мультимедійних технологій було проведено бінарне лекційне заняття з дисципліни «Управління процесами і системами вантажних перевезень» на тему «Види транспортних систем та вантажних перевезень».

Викладачем Босняк М.Г. були розглянуті питання: види вантажних перевезень, особливості організації вантажних перевезень на залізничному, автомобільному і водному транспорті.

Собко В.О. продемонструвала в режимі реального часу елементи аеропортового комплексу призначеного для обслуговування вантажних перевезень на повітряному транспорті, розповіла про особливості організації перевезень вантажів повітряним транспортом у внутрішніх та міжнародних сполученнях.

2. 29.09.2020 викладачем Босняк М.Г. з начальником служби організації перевезень КП «Міжнародний аеропорт Кривий Ріг» Собко В.О. із застосуванням мультимедійних технологій було проведено бінарне лекційне заняття з дисципліни «Управління процесами і системами пасажирських перевезень» на тему «Організація транспортного процесу пасажирських перевезень».

Викладачем Босняк М.Г. були розглянуті питання: особливості динаміки пасажирських перевезень в Україні; порівняльна характеристика залізничного, автомобільного і водного транспорту в галузі пасажирських перевезень; економічна оцінка ефективності роботи і розвитку пасажирського транспортного комплексу.

Собко В.О. були розглянуті питання: порівняльна характеристика повітряного транспорту в галузі пасажирських перевезень; продемонструвала в режимі реального часу елементи аеропортового комплексу призначеного для обслуговування пасажирських перевезень на повітряному транспорті, розповіла про особливості організації перевезень пасажирів повітряним транспортом у внутрішніх та міжнародних сполученнях, продемонструвала обладнання призначене для контролю пасажирів на безпеку, програмне забезпечення АП «Кривий Ріг», що застосовується для реєстрації пасажирів.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Бінарні заняття були проведені на високому рівні.
2. Впроваджувати практику проведення бінарних занять з працівниками діючих транспортних підприємств з метою підвищення якості підготовки здобувачів освіти.

Голова ЦК ТІ

Н.В. Кравчук

Секретар

Гончарук Є.В.